

**CONCURSO PÚBLICO Nº 001/2020
PRIMEIRA RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE ABERTURA Nº 002/2020**

A **PREFEITURA DE CORNÉLIO PROCÓPIO, ESTADO DO PARANÁ**, torna público aos interessados a Primeira Retificação do Edital de Abertura 001/2020 do Concurso Público 001/2020.

Art. 1º Fica retificado o item 8.1 sendo válida a **Lei Municipal nº 118 de 2014** será reservado o percentual de **20% (vinte por cento)** das vagas que vierem a surgir no prazo de validade do Concurso.

Art. 2º Conforme Art. 1º fica alterada a tabela 03 do Edital de Abertura, no que se refere às vagas, conforme tabela abaixo.

CARGO	VAGAS	PCD	AFRO
Auxiliar de Serviços Gerais	18	02	05
Eletricista (Predial)	02	--	01
Pedreiro	02	--	01
Vigia	15	01	04
Zelador	07	01	02
Agente Administrativo	15	01	04
Auxiliar Operacional	06	--	02
Escriturário	06	--	02
Técnico em Enfermagem – PSF	08	--	02
Assistente Social	03	--	01
Enfermeiro – PSF	02	--	01
Farmacêutico	02	--	01
Fonoaudiólogo	02	--	01
Médico – PSF	09	01	02
Professor Educação Básica 1º ao 5º ano	75	05	20
Professor I	52	04	14

Art. 3º Devido à pandemia, fica alterado o item 4.4.4, alínea d) Data da última atualização do benefício (atualização de no máximo **02 anos**);

Art. 4º Para os itens 12.1.1, 12.1.2, 13.1.1, 13.1.2, 13.2.1, 13.2.2, 14.1, 14.1.1, 15.1.1, o correto é ano de **2021**, conforme tabela do cronograma, e não 2020.

Art. 5º Retifica o Anexo II, onde consta Técnico em Higiene Ambiental, leia-se: **Técnico em Higiene Dental**.

Art. 6º Este Edital entra em vigor na data de sua publicação.

Cornélio Procópio, 20 de outubro de 2020.

**VAGNER CÉSAR TEIXEIRA ROMÃO
PRESIDENTE DA COMISSÃO FISCALIZADORA**